
CÂMARA MUNICIPAL DE MARILÂNDIA 
ESTADO DO EspíRITO SANTO 

Biênio 2023/2024 
Sala das Sessões 

Ata da Primeira Sessão Extraordinária da Terceira Sessão Legislativa da Décima Legislatura da 
Câmara Municipal de Marilândia - dia 12 de janeiro de 2023. 

Aos doze dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três, às 17hOOmin no Plenário "Sergio João 
Junca" reuniu-se extraordinariamente no período de recesso na Câmara Municipal de Marilândia, sob a 
presidência da Vereadora Alcione Boldrini Monechi e presentes os vereadores Adilson Reggiani, 
Douglas Badiani, Emílio Gava, Josiane Cristina da Silva Passamani, Josué Batista da Silva, Jovander 
Comério, Paulo Costa e Silvano José Dondoni. A Presidenta informou a Edilidade que a Sessão 
Extraordinária estava se realizando no período de recesso parlamentar por força do Ofício Gabinete 
do Prefeito nº 001/2023, fulcrado no artigo 179 da Resolução n° 056/2007 de 12 de março de 2007 
(Regimento Interno da Câmara Municipal de Marilândia) e artigo 32, §4°, §5° e §6° e artigo 64, XVII 
da Lei Orgânica Municipal, requerendo a convocação de Vossas Excelências para 01 (uma) Sessão 
Extraordinária, para submeter a exame e deliberação dessa Egrégia Casa Legislativa o Projeto de Lei 
Municipal que "Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito especial para repasse financeiro à APAE ", 
mediante mensagem nº 001/2023 anexa ao referido projeto para a sua integral aprovação em que 
solicita "Com a Máxima Urgência". Em seguida a Presidenta, de acordo com a Resolução nº 61, 
solicitou ao vereador Adilson Reggiani para pronunciar a citação Bíblica: "Assim também brilhe a vossa 
luz diante dos homens, para que vejam os vossas boas obras, e glorifique o nosso pai, que está nos 
céus. (Mateus 5:16). A Presidenta antes, de iniciar a Ordem do Dia, registrou que, devido a algumas 
dúvidas surgidas quanto ao Projeto de Lei nº 001/2023, essa presidência com anuência dos demais 
membros da Mesa Diretora, por bem, decidiu mediante OFICIO Nº 14/PRES/CMM solicitar 
informações por escrito ao senhor Prefeito Municipal AUGUSTO ASTORI FERREIRA, tendo este 
respondido mediante OF/Gabinete do Prefeito/Nº 003/2023, e ainda convocou a Secretária de 
Assistência Social Municipal, GERCIANI APARECIDA DE MEDEIROS GIUBERTI, Secretária Municipal de 
Educação, LlSLAINV CAMATTA MILLERI e o Senhor Contador Municipal GUSTAVO BERGAMSCHI e 
ainda a Presidenta da APAE Senhora RITA ALTOÉ PERIN, mediante OFICIO Nº 10/PRES/CMM, OFICIO 
Nº l1/PRES/CMM, OFICIO Nº 12/PRES/CMM, OFICIO Nº 13/PRES/CMM respectivamente, com fins 
e dirimir esclarecimentos quanto ao Projeto de Lei 001/2023. Estando presente os vereadores 

Emílio Gava, Josué Batista da Silva, Jovander Comério e Silva no José Dondoni, o Contador da 
Prefeitura, Sr. Gustavo Bergamaschi, esclareceu que o projeto é sobre autorização para abertura de 
crédito especial suplementar com recursos ordinários para repasse de R$ 200.000,00 à APAE. Disse 
ainda que o a Lei 1671/2022 já havia autorizado o repasse, contudo não havendo previsão 
orçamentária, foi encaminhado este projeto 001/2023 para autorizar a abertura de crédito especial 
suplementar para possibilitar o empenho e repasse. Disse, por fim, que tal projeto abre rubrica 
orçamentária na Secretaria Municipal de Educação, porém o repasse será feito com recursos 
próprios ordinários não impactando os gastos com educação. Por fim, deixou registrado que a 
Reunião foi lavrada em Ata a qual encontra-se dentro dos autos. Em seguida, a Presidenta solicitou ao 
Secretário Emílio Gava para que procedesse a chamada nominal dos Vereadores, estando presentes 
todos os vereadores, e havendo número legal conforme exigência do artigo 170 do Regimento Interno. 
A Presidenta declarou aberta a sessão que é composta pela ordem do dia. PROJETO DE LEI Nº 
001/2023 - de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal que 'Autoriza o Chefe do Poder 
Executivo Municipal a abrir crédito especial para repasse financeiro à Apae'." A Presidenta informou 
que se encontra junto a esta Mesa um Requerimento de Urgência n.: 001/2023, o qual colocou à 
apreciação deste Plenário. Ordem do Dia: Ao retornar das comissões a Presidenta colocou em única 
discussão e votação o Requerimento de Urgência n.: 001/2023 - de autoria dos vereadores "Paulo 
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Costa, Josiane Cristina da Silva Passamani e Adilson Reggiani no uso de suas atribuições legais, e em 
conformidade ao inciso VII do parágrafo 32 do artigo 129 combinado com o caput do artigo 150 do 
Regimento Interno, requerem que após ouvir esse soberano plenário, sejam dispensadas as 
formalidades legais de tramitação, para votar em regime de urgência Projeto de Lei n2 001/2023 que: 
"Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a Abrir Crédito Especial para repasse financeiro à 
APAE", sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, a Presidente suspendeu a Sessão para 
apreciação das comissões. Ao retornar, a Presidenta colocou em única discussão e votação o Projeto 
de Lei n.: 001/2023 - de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal que: "Autoriza o Chefe do 
Poder Executivo Municipal a abrir crédito especial para repasse financeiro à Apae. ", com os pareceres 
das Comissão de Agricultura, Meio ambiente, Turismo, Obras, Serviços e Administração Pública; 
Comissão de Educação, Saúde, Esportes, Cultura, Assistência Social, Direitos Humanos e Segurança 
Pública; Comissão de Finanças, Orçamento, Tomada de Contas, Fiscalização e Aplicação da Lei 
Orçamentária; Comissão de Legislação, Justiça, e Redação Final pela aprovação; sendo aprovado por 
unanimidade. Na sequência, a Presidenta suspendeu a sessão para a confecção da presente ata. Ao 
retornar, a Presidenta solicitou ao Primeiro Secretário, Emilio Gava, para que procedesse a leitura da 
mesma. Após a leitura da ata da Primeira Sessão Extraordinária, a Presidente Sra. Alcione Boldrini 
Monechi colocou em única discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. A Presidente 
agradeceu a presença de todos e aos internautas que acompanham pelas redes sociais e convocou os 
Senhores Vereadores para participarem da 1ª Reunião Ordinária a realizar-se às 18:00 horas do dia 
06 de fevereiro de 2023. Declarou encerrada a sessão. Do que, para constar, Emílio Gava, Primeiro 
Secretário da Mesa, lavrou a ese te ata que seguirá assinada por todos os Vereadores presentes. 

J e Cristina Silva Passamani 
Vereadora 

Emílio Gava 
1ª Secretário 

Adilson Reggiani 
Vereador 

Silvano José Dondoni 
Vereador 
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